

环球时报18日报道,英一男子试图在婚礼上用臀部放烟花娱乐来宾,失败后在裤子里炸开花。

新华社18日报道,加拿大两名皇家骑警在艾伯塔省中部地区检查时,被一男子打伤。

外媒18日报道,欧洲航天局宣布,失联十余年的欧洲“猎兔犬2”号火星着陆器已成功在火星表面着陆。

图区

24平方米巨型蛋糕亮相安徽淮北街头



18日,安徽淮北市某购物中心联手某蛋糕店制作了一个24平方米的巨型蛋糕。该蛋糕采用原味平盘465盘,提子干168公斤,安佳淡奶油324公斤,韩国幼砂糖22500克,还有菠萝、火龙果、草莓等鲜水果200公斤,由9位蛋糕师傅用8个多小时制作而成,可供5000多名市民品尝。制成当日引来了不少群众的围观。■据新华社【点评】好东西要分享,老板打包一份!

哈尔滨现“雪桶挑战”



17日,百分钟百桶雪,冰王挑战赛在哈尔滨中央大街举行。本次挑战赛擂主是世界耐冰吉尼斯记录保持者金松浩。挑战者由10名哈尔滨市冬泳爱好者组成。挑战极限是在100分钟内向金松浩的头上倒100桶雪,其他挑战者为10桶。■据新华社【点评】@生命的赞歌:这些都弱爆了,有本事来开水挑战!

冬天太冷 群猴泡温泉取暖



14日,北海道函馆市热带植物园中日本猴正舒服地浸泡在露天浴场中取暖。在寒冷的冬天泡个热水澡堪称无上享受,生活在日本中部“温泉之乡”山内附近公园中的雪猴,冬季时会花费很多时间泡温泉取暖。雪猴享受温泉的滑稽可爱模样每年吸引众多游客前来拍照。■据北京电视台【点评】猴中贵族也!

13岁女孩自杀逼父母放弃二胎

怀孕妈妈含泪堕胎 心理医生:孩子过激应是溺爱的结果

武汉晚报18日报道,单独二孩政策出台后,许多家庭选择再要一个孩子。44岁的肖女士和丈夫努力一年之后,终于如愿怀上二胎,但是13岁的女儿雯雯(化名)百般不愿意,相继以“逃学”、“离家出走”、“跳楼”相威胁。在女儿尝试用刀片割手腕后,怀孕13周零5天的肖女士不得不含泪到医院终止了妊娠。

肖女士家住武汉市徐洲新村,是一名家庭主妇。由于丈夫王先生开公司,家里经济情况较好。国家“单独二胎”政策放

开后,是独生女的肖女士与丈夫备孕一年,终于成功怀孕。然而,面对家里将新增一个成员的事实,13岁的女儿雯雯却非常生气。

“她是我们家的小公主,被宠坏了,从小就非常任性,说一不二。自从得知我怀孕,就常说如果生弟弟妹妹,她就跳楼。”肖女士说,“一开始,我们以为她就说说而已,但是随着我怀孕时间越来越久,她脾气也越来越大,经常在家里乱扔东西。”

除了扔东西发泄不满,

就读于武汉市某重点初中初三的雯雯还威胁父母,要逃学、要拒绝参加中考、要离家出走。最近一个月,雯雯常常吵着要自杀,经常折腾到半夜也不肯睡。1周前,肖女士清理雯雯房间时发现刀片,她观察雯雯手臂,有几条清晰的刀痕。意识到事情严重性后,夫妻俩与雯雯谈心,但女儿态度强硬,一直坚持,只要生二胎,她就自杀。

经过反复考虑,3天前,肖女士在丈夫的陪同下,来到武汉市汉口医院妇产科做了终止妊娠的手术。

链接

家长应反思自己的教育

“父母想生二胎,孩子有排他情绪是正常反应。”武汉市汉口医院心理康复科主任胡红涛说,现在的独生子女从小被“4+2”包围,习惯了以自我为中心,所以,父母首先要告诉他(她)即使有了弟弟妹妹,对他(她)的爱不会减少。胡红涛认为,对像雯雯这些反应太过激烈的孩子,家长应该反思下平时的教育是不是存在问题,或是太溺爱了。

沸点

《煤矿关停农民工被欠薪,补贴款给矿主》后续 下批补贴款优先付农民工工资

本报1月18日讯 煤矿关停后,补贴款给了矿主,而20余名农民工的工资却被拖欠4个多月(详见本报1月17日A04版)。发生在株洲攸县柏市镇石等下煤矿的欠薪事件,引起了各界的高度关注,当地政府今天就作出回应:下一批补贴款将优先支付农民工工资。

报道刊发后,当地就此事展开调查。攸县柏市镇政府称,2014年12月,承包人欧阳继华向镇政府递交了“要求石等下煤矿退还其押金的报告”,但未提及农民工欠薪一事,农民工也未到镇政府登记申报,镇政府并不了解农民工工资被拖欠一事。

柏市镇政府一负责人

表示,本报披露石等下煤矿欠薪一事,镇政府高度重视,组建专门的班子进行了调查核实。经查,目前石等下煤矿已发放2次补贴共500万元,尚有300万元未发放。镇政府将督促石等下煤矿在第三批煤矿关闭退出补贴款中优先支付农民工工资。■记者 李永亮

直击

京沪高速匝道惊现“跳操哥”

现代快报18日报道,12日下午3点10分,在新扬高速(新沂—扬州)进入京沪高速的匝道口不远处,一辆小轿车突然停下来。令人哭笑不得的是,司机下了车换上运动服,在应急车道上旁若无人地锻炼起来。压腿、振背、踢腿,一系列体操动作完成之后,又换下运动服继续驾车前行。

当天下午3点半,民警在苏鲁省界收费站,将这名司机拦下,他自称张某,驾车从扬州去山东游玩,在经过新扬高速匝道口后感觉开车疲惫便停车休息,看看风景顺便做做运动。最终,张某被处以200元罚款并记6分。

网民摆死老鼠称“灭门案”被拘 警方:发布者靠造谣起家,并以此吸引商家投广告

图为一家34口尸体



工作累了吧,新年开始,轻松一下,拿去忽悠你们朋友圈好友吧!

日前,福建石狮一微信公号摆34只老鼠称发生“灭门惨案”,发布者事后被拘10日。18日,有泉州网警通过微博发帖举例,称该微信号靠抄袭和造谣起家。对此,微信号所有者的家人向

记者解释,复制、粘贴网上内容主要是为了搞笑。

@石狮公安17日称,1月10日,微信公号“石狮民生事”发布一条题为“昨晚,石狮,震惊全国!一家34口灭门惨案!转疯了”的信息。警

方调查发现,该“标题党”信息涉嫌发布、传播虚假警情,发布者吴某雄被处以行政拘留10日。

18日早上,认证为“泉州市公安局公共信息网络安全监察支队科员”的网友@暴雨雷霆,发长微博讲述了“灭门”谣言是如何产生的。微博称,去年4月19日,有匿名用户发布“一家三十四口满门抄斩”的内容,配图为34只死老鼠。1月10日,“石狮民生事”转发并配惊悚标题,称“凌晨6点发生重大血案,一家34口被残忍杀害,其中一名有孕在身。”该微信文章煞有介事地写道,“据警方初步判断,受害者与犯罪嫌疑人本是邻居,受害者到邻居家偷吃方便面时被发现。”

@暴雨雷霆表示,“石狮民生事”靠抄袭和造谣起家,2014年,该微信号发布者吴某雄就因虚构事实扰乱公共秩序,分别被三明和石狮公安治安拘留。2014年,吴某雄基本放弃了微博账号,转战微信经营多个公号,并经常发布一些低俗内容和擦边球的造谣帖文来吸引网民注意,达到吸引商家投广告的目的。■据南方都市报

美商场现枪击案 家庭纠纷致2死

新华社18日报道,美国佛罗里达州警方说,该州墨尔本一家购物中心17日上午发生枪击案。一名男子向自己的妻子开枪射击,最终枪手及另一名男子在事件中死亡。警方初步调查显示,这起案件由家庭纠纷所致。

当地警方负责人文斯·普赖斯说,枪手名为何塞·加西亚·罗德里格斯,现年57岁,来自棕榈湾。他的妻子伊达纳瑞斯现年33岁,在墨尔本广场购物中心工作。

警方说,事发时间为17日上午9时30分左右,当时购物中心内约有100人,他们正准备10点开门迎客。这时,购物中心美食广场内突然响起枪声。警方接到报案后立即赶往现场。根据警方说法,枪手原本想打死自己的妻子,最终却打死一名男子后开枪自杀。